

**Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности,
в том числе в отношении инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

<p>Информация о наличии оборудованных учебных кабинетов</p>	<p>34 аудитории, оборудованных в соответствии с требованиями ФГОС. Учебные кабинеты колледжа, оборудованы мебелью, ученическими досками в соответствии с нормами. Во всех кабинетах имеются учебники, методическая литература, технические средства обучения, необходимые приборы, установки, наглядные пособия, лабораторное оборудование, стенды, плакаты, а также дидактический материал обучающего и контролирующего характера. Учебные кабинеты, их оборудование позволяет обеспечить подготовку специалистов в соответствии с требованиями стандартов</p>
<p>Информация о наличии оборудованных объектов для проведения практических занятий</p>	<p>Для проведения практических занятий используются: 2 компьютерных класса; 5 лабораторий; 11 учебных мастерских: токарная, слесарная, фрезерная, электромонтажная (2 мастерские), сварочная (2 мастерские), автодело, обработка листового металла, заготовительная, мастерская станков с ЧПУ, автодром. Имеется сварочный полигон. Планируется создание мастерской радиоэлектроники. Все мастерские оснащены оборудованием, инструментами, технической документацией, принадлежностями.</p>
<p>Информация о наличии оборудованных библиотек</p>	<p>Библиотека, читальный зал с выходом в телекоммуникационную сеть Интернет. Общая площадь 120 кв.м. Помещение библиотеки оборудовано читальным залом для самостоятельных занятий обучающихся и рассчитан на 25 посадочных мест. В читальном зале функционируют 4 персональных компьютера с подключением к сети Internet, имеется телевизор. В целях улучшения формирования фонда библиотеки колледжа, повышения эффективности использования, совершенствования библиотечного и информационно-библиографического обслуживания читателей, в колледже создан единый библиотечный фонд, в который входит учебно-методическая, художественная литература.</p>
<p>Информация о наличии оборудованных объектов спорта</p>	<p>Имеются спортивный и тренажерный залы, скалодром. На территории имеется полоса препятствий.</p>
<p>Информация о наличии оборудованных средствах обучения и воспитания</p>	<p>Образовательный процесс обеспечен копировально-множительной техникой, принтерами, сканерами.</p>

	<p>Имеется две интерактивные доски, 7 мультимедийных проекторов.</p> <p>Образовательное учреждение использует комплекты лицензионного общесистемного и прикладного программного обеспечения: ПО семейства Microsoft Office, Adobe, СЭД, Антивирус Касперского. Другое свободно распространяемое программное обеспечение: связано с обработкой изображений, видео, аудиофайлов</p> <p>Имеется актовый зал, оснащенный всем необходимым оборудованием и рассчитанный на 136 посадочных мест.</p> <p>Созданы условия для обучения, воспитания и развития, обучающимися в соответствии с их творческими, прикладными, спортивными способностями и интересами.</p> <p>Лаборатории и предметные аудитории оснащены современным оборудованием в соответствии с требованиями образовательных планов и программами обучения:</p> <ul style="list-style-type: none"> - печатные (библиотечный фонд, раздаточный материал и.т.д.) -аудиовизуальные (слайды, слайды-фильмы, образовательные видеофильмы) -наглядные плоскостные (наглядно-иллюстративные материалы, плакаты, магнитные доски и.т.д.) -демонстрационные (муляжи, макеты, стенды, модели в разрезе, модели демонстрационные) - учебные приборы (инструмент, лабораторный инвентарь, спортивный инвентарь, и.т.д.). <p>В колледже имеется необходимый автопарк для обеспечения учебного процесса и решения других хозяйственных задач.</p>
<p>Информация о доступе к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям</p>	<p>В колледже имеется локальная сеть, все учебные кабинеты и мастерские подключены к сети Интернет и оборудованы персональными компьютерами или ноутбуками (158 ед.).</p> <p>Локальная сеть, объединяющая компьютерные аудитории, дает возможность использовать сетевые версии обучающих и тестирующих программ, демонстрировать работу той или иной программы на мониторе студента, применять мультимедиапроектор и выводить изображение с монитора на экран телевизора, осуществлять дистанционный контроль работы студента на компьютере, обеспечивать одновременный и быстрый контроль знаний студентов группы с использованием сетевых тестирующих программ.</p>

	Использование современного программного обеспечения и объединение всех учебных компьютеров в локальную сеть позволяет в режиме реального времени осуществлять контроль с рабочего места преподавателя всех студенческих компьютеров.
Информация о собственных ЭОР	В колледже действует система дистанционного обучения на портале Портал дистанционного обучения УПК
Информация о сторонних ЭОР	Организован доступ всех студентов и преподавателей к электронным библиотечным системам: ООО «КноРус медиа» . Доступ к ЭБС возможен с любого ПК.
Информация о количестве жилых помещений в общежитии, интернате, формирование платы за проживание в общежитии	Колледж общежитие, интернат не имеет